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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

T a b u l k a 2
Seznam vlaků

Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana Vlak Strana
1 2 3 4 5 6 7 8

13800 9 14007 18 14062 34 24709 54
13803 9 14010 19 14063 35 24710 55
13804 10 14011 19 14065 35 24711 55
13805 10 14013 20 14066 36 24712 56
13806 10 14014 20 14068 37 24713 56
13807 11 14017 21 14069 38 24714 57
13808 11 14018 21 14070 39 24715 57
13809 11 14020 22 14072 40 24716 58
13811 12 14021 22 14073 41 24717 58
13840 12 14023 23 14074 42 24718 59
13841 12 14024 23 14075 43 24719 59
13842 12 14026 24 14076 44 24720 60
13843 13 14027 24 14077 45 24721 60
13844 13 14029 25 14078 46 24723 61
13845 13 14030 25 14079 47 24724 61
13846 13 14032 26 14080 48 24725 62
13847 14 14033 26 24728 62
13848 14 14035 27 23800 48 24729 63
13849 14 14036 27 23801 48 24741 63
13850 14 14038 28 23802 49 24743 63
13851 15 14039 28 23803 49 24744 64
13852 15 14041 29 23806 49 24746 64
13853 15 14042 29 23807 49 24748 64
13854 15 14044 30 24752 64
13855 16 14045 30 24700 50 24770 65
13856 16 14047 30 24701 50 24771 65
13857 16 14048 31 24702 51 24772 65
13858 16 14051 31 24703 51 24773 65
13860 17 14052 32 24704 52 24775 66

14056 32 24705 52 24777 66
14001 17 14057 33 24706 53 24790 66
14002 17 14059 33 24707 53 24791 66
14004 18 14060 34 24708 54
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

T a b u l k a  3

Ustanovení místního významu
Zastavování vlaků na zastávce Červenka zastávka z

Na zastávce Červenka zastávka z vlaky zastavují ode dne uvedení zastávky do provozu. Tento den 
bude oznámen elektronickou depeší.

T a b u l k a  5

Lokomotivní vlaky bez pevně určené časové polohy

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 48 56 86

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Kostelec na Hané 40/48 60/53 60/86
Třebčín  16 14 50/56 14 
Drahanovice  9 7 55/55 7 
Senice na Hané 9 7 60/56 7 
Příkazy  7 6 6 
Olomouc-Řepčín 12 9 55/53 9 
Olomouc město  5 4 50/38 4 50/38
Olomouc-Nová Ulice 2 2 2 
Olomouc hl.n.  6 6 6 
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 platí v  a 
 z km 31,100 platí 45/55

KATALOGOVÉ TRASY:
Kostelec na Hané – Senice na Hané čísla 76076, 76078
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5
T a b u l k a  5 - pokračování

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 48 55 86

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Olomouc hl.n. 40/48 50/33 50/33
Olomouc-Nová Ulice 6 6 6
Olomouc město  2 2 60/46 2 60/86
Olomouc-Řepčín 5 4 55/53 4
Příkazy  12 9 60/46 9
Senice na Hané 7 6 55/50 6
Drahanovice  9 7 50/50 7
Třebčín  9 7 45/55 7
Kostelec na Hané 16 14 14

 platí v  a 
 z km 2,600 platí 60/46

KATALOGOVÉ TRASY:
Senice na Hané – Kostelec na Hané čísla 76077, 76079

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 34 49 69

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Senice na Hané 40/34 50/49 60/69
Litovel předměstí 17 14 14 50/32
Litovel  4 4 4
Červenka 5 4 4

KATALOGOVÉ TRASY:
Litovel předměstí – Červenka čísla 76080, 76082

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 34 49 69

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Červenka 40/34 50/49 50/33
Litovel  5 4 4
Litovel předměstí 4 4 4 60/69
Senice na Hané 17 14 14

KATALOGOVÉ TRASY:
Červenka – Litovel předměstí čísla 76081, 76083
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6
T a b u l k a  5 - pokračování

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 49 57 66

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Prostějov hl.n. 40/49 60/46 60/46
Prostějov místní n. 3 3 3
Kostelec na Hané 8 6 6
Ptení  15 12 50/32 12 50/66
Konice 16 13 13
Dzbel  6 5 45/57 5
Chornice 19 18 18

KATALOGOVÉ TRASY:
Kostelec na Hané – Chornice číslo 76086

1 2 2a 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 10

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 43 52 63

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující!

Chornice 40/43 50/37 50/59
Dzbel  19 16 45/50 16
Konice 6 6 6
Ptení  16 14 55/52 14 60/63
Kostelec na Hané 15 12 12
Prostějov místní n. 8 6 6
Prostějov hl.n.  3 3 3
 pravidelný vjezd na obsazenou kolej

KATALOGOVÉ TRASY:
Chornice – Kostelec na Hané číslo 76087

10 8 3 2a 2 1 2 2a 3 8 10

Ve všech stanicích, výhybnách a dopravnách D3 jsou vlaky pravidelně zastavující
40/33   Mladeč   10

10 Litovel předměstí 40/25

KATALOGOVÉ TRASY:
Mladeč – Litovel předměstí a zpět čísla 76084, 76085
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7
T a b u l k a  5a

Jízdy vybraných vlaků, kromě Lv vlaků; vzorové trasy
Vzorové  trasy

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60
Potřebná brzdící procenta: 18 46

Prostějov hl.n. 40/18 60/46
Prostějov místní n. 3 3
Kostelec na Hané 8 6

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 26 49 59

Kostelec na Hané 40/26 55/49 60/59
Prostějov místní n. 8 6 6
Prostějov hl.n. 3 3 3

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 55 60
Potřebná brzdící procenta: 30 46 64

Senice na Hané  40/30 55/46 60/64
Příkazy  7 6 6
Olomouc-Řepčín 12 9 50/44 9
Olomouc město  5 4 4 50/38
Olomouc-Nová Ulice  2 2 2
Olomouc hl.n. 6 6 6

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 60 60
Potřebná brzdící procenta: 30 46 64

Olomouc hl.n. 40/30 50/33 50/33
Olomouc-Nová Ulice  6 6 6
Olomouc město  2 2 60/46 2 60/64
Olomouc-Řepčín 5 4 50/44 4
Příkazy  12 9 60/46 9
Senice na Hané  7 6 6
 platí v  a 
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T a b u l k a  5a - pokračování

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 34 49 69

Senice na Hané  40/34 50/49 60/69
Litovel předměstí 17 14 14

1 2 3a 8a 3b 8b 3c 8c 3d 8d 3e 8e

Nejvyšší stanovená rychlost: 40 50 60
Potřebná brzdící procenta: 34 49 69

Litovel předměstí 40/34 50/49 60/69
Senice na Hané  17 14 14
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 13800
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Litovel předměstí .............................. 6 33 60/69
Myslechovice z .................................... 35  6 365   365

Cholina z.............................................. 3  395   395

Odrlice z............................................... 3  425   425

Senice na H. zast. z ............................ 25  45   45
Senice na Hané..................................  3 48 8 56
Příkazy.................................................  55 7 015 05 7 02
Skrbeň z .............................................. 35 055   055

Horka nad Moravou nz........................ 3  085   085

Olomouc-Řepčín ................................. 35 12 05 125

Olomouc-Hejčín z................................ 3  155   155

Olomouc město ...................................  15 17 05 175

Olomouc-Nová Ulice ...........................  2 195 05 20
Olomouc-Smet.sady z......................... 15 215   215

Olomouc hl.n. .................................... 45 7 26
 platí v  a 

Os 13803
Motorový vůz ř. 810 Senice na Hané - Litovel předměstí.
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 5 31 60/69
Olomouc-Smet.sady z......................... 5 5 36   36
Olomouc-Nová Ulice ...........................  15 375 05 38
Olomouc město ...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z................................ 2  425   425

Olomouc-Řepčín ................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz........................ 4  505   505

Skrbeň z .............................................. 35 54   54
Příkazy.................................................  35 575 1 585

Senice na Hané..................................  55 6 04 8 6 12
Senice na H. zast. z ............................ 35  155   155

Odrlice z............................................... 25  18   18
Cholina z.............................................. 25  205   205

Myslechovice z .................................... 3  235   235

Litovel předměstí .............................. 35 6 27
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 13804
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Senice na Hané .................  7 10 60/69
Senice na H. zast. z............ 35 7 135   135

Odrlice z .............................. 25 16   16
Cholina z ............................. 25 185   185

Myslechovice z ................... 3  215   215

Litovel předměstí .............. 35 25 1 26 50/32
Litovel město z.................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z .......... 2  325   325

Červenka ............................ 25 7 35
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13805
Motorový vůz ř. 810.

1 2 3 5 6 7 8

Litovel předměstí .............................. 6 51 60/69
Myslechovice z ................................... 35 6 545   545

Cholina z ............................................. 3  575   575

Odrlice z .............................................. 3  7 005   7 005

Senice na H. zast. z............................ 25 03   03
Senice na Hané .................................  3 7 06

Os 13806
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Senice na Hané .................  14 08 60/69
Senice na H. zast. z............ 35 14 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 12 35 50/32
Litovel město z.................... 15 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z .......... 2  415   415

Červenka ............................ 25 14 44
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 13807
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 13 10 50/33
Červenka zastávka z........... 25  13 125   125

Litovel ..................................  1 2 145 05 15 81704
Litovel město z .................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 19 13 32 60/69
Myslechovice z .................... 35  355   355

Cholina z.............................. 3  385   385

Odrlice z............................... 3  415   415

Senice na H. zast. z ............ 25  44   44
Senice na Hané..................  3 13 47
 viz ustanovení tabulky 3 
81704 jede v  a , nejede 27. – 29.XII., 6.VII., 28.IX.

Os 13808
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Senice na Hané..................  16 08 60/69
Senice na H. zast. z ............ 35  16 115   115

Odrlice z............................... 25  14   14
Cholina z.............................. 25  165   165

Myslechovice z .................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 12 35 50/32
Litovel město z .................... 15 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z........... 2  415   415

Červenka ............................ 25 16 44
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13809
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 15 10 50/33
Červenka zastávka z........... 25  15 125   125

Litovel .................................. 1 2 145 05 15
Litovel město z .................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 19 13 32 60/69
Myslechovice z .................... 35  355   355

Cholina z.............................. 3  385   385

Odrlice z............................... 3  415   415

Senice na H. zast. z ............ 25  44   44
Senice na Hané..................  3 15 47
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 13811
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 21 40 50/33
Červenka zastávka z .......... 25 21 425   425

Litovel .................................. 1 2 445 05 45
Litovel město z.................... 25 475   475

Litovel předměstí .............. 15 49 28 22 17 60/69
Myslechovice z ................... 35 22 205   205

Cholina z ............................. 3  235   235

Odrlice z .............................. 3  265   265

Senice na H. zast. z............ 25 29   29
Senice na Hané .................  3 22 32
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13840
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 4 24 50/32
Litovel město z.................... 15 4 255   255

Litovel .................................. 1 25 28 05 285

Červenka zastávka z .......... 2  305   305

Červenka ............................ 25 4 33
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13841
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 5 37 50/33
Červenka zastávka z .......... 25 5 395   395

Litovel .................................. 1 2 415 05 42
Litovel město z.................... 25 445   445

Litovel předměstí .............. 15 5 46
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13842
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 5 56 50/32
Litovel město z.................... 15 5 575   575

Litovel .................................. 1 25 6 00 05 6 005

Červenka zastávka z .......... 2  025   025

Červenka ............................ 25 6 05
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 13843
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 6 10 50/33
Červenka zastávka z........... 25  6 125   125

Litovel .................................. 1 2 145 05 15
Litovel město z .................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 6 19
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13844
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 6 35 50/32
Litovel město z .................... 15 6 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z........... 2  415   415

Červenka ............................ 25 6 44
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13845
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 7 13 50/33
Červenka zastávka z........... 25  7 155   155

Litovel .................................. 1 2 175 05 18
Litovel město z .................... 25 205   205

Litovel předměstí .............. 15 7 22
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13846
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 8 35 50/32
Litovel město z .................... 15 8 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z........... 2  415   415

Červenka ............................ 25 8 44
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 13847
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 9 10 50/33
Červenka zastávka z .......... 25 9 125   125

Litovel .................................. 1 2 145 05 15
Litovel město z.................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 9 19
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13848
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 10 35 50/32
Litovel město z.................... 15 10 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z .......... 2  415   415

Červenka ............................ 25 10 44
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13849
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 11 10 50/33
Červenka zastávka z .......... 25 11 125   125

Litovel ..................................  1 2 145 05 15 81703
Litovel město z.................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 11 19
 viz ustanovení tabulky 3 
81703 jede v  a , nejede 27. – 29.XII., 6.VII., 28.IX.

Os 13850
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 12 35 50/32
Litovel město z.................... 15 12 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z .......... 2  415   415

Červenka ............................ 25 12 44
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 13851
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 17 10 50/33
Červenka zastávka z........... 25  17 125   125

Litovel .................................. 1 2 145 05 15
Litovel město z .................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 17 19
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13852
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 18 35 50/32
Litovel město z .................... 15 18 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z........... 2  415   415

Červenka ............................ 25 18 44
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13853
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 19 12 50/33
Červenka zastávka z........... 25  19 145   145

Litovel .................................. 1 2 165 05 17
Litovel město z .................... 25 195   195

Litovel předměstí .............. 15 19 21
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13854
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 20 08 50/32
Litovel město z .................... 15 20 095   095

Litovel .................................. 1 25 12 05 125

Červenka zastávka z........... 2  145   145

Červenka ............................ 25 20 17
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 13855

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 21 12 50/33
Červenka zastávka z .......... 25 21 145   145

Litovel .................................. 1 2 165 05 17
Litovel město z.................... 25 195   195

Litovel předměstí .............. 15 21 21
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13856
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 20 35 50/32
Litovel město z.................... 15 20 365   365

Litovel .................................. 1 25 39 05 395

Červenka zastávka z .......... 2  415   415

Červenka ............................ 25 20 44
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13857
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 22 55 50/33
Červenka zastávka z .......... 25 22 575   575

Litovel .................................. 1 2 595 05 23 00
Litovel město z .................. 3 23 03
 viz ustanovení tabulky 3

Os 13858
Litovel předměstí - Červenka - Olomouc hl.n.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 22 17 50/32
Litovel město z.................... 15 22 185   185

Litovel .................................. 1 25 21 05 215

Červenka zastávka z .......... 2  235   235

Červenka ............................ 25 22 26 22 37
 viz ustanovení tabulky 3



17

SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 13860
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel město z .................. 23 05 50/32
Litovel .................................. 1 25 23 075 05 08
Červenka zastávka z........... 2  10   10
Červenka ............................ 3 23 13
 viz ustanovení tabulky 3

Os 14001
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 4 16 60/64
Olomouc-Smet.sady z......... 5  4 21   21
Olomouc-Nová Ulice ...........  15 225 05 23
Olomouc město ...................  2 25 05 255

Olomouc-Hejčín z................ 2  275   275

Olomouc-Řepčín ................. 35 31 05 315

Horka nad Moravou nz........ 35  35   35
Skrbeň z .............................. 35 385   385

Příkazy.................................  35 42 05 425

Senice na Hané..................  55 48 12 5 00
Náměšť na Hané z .............. 45 5 045   045

Drahanovice .......................  2 25 5 07

Os 14002
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice .......................  1 4 37 60/66 14057,14056
Náměšť na Hané z .............. 25 4 395 05 40
Senice na Hané..................  45 445 55 50
Příkazy.................................  55 555 05 56
Skrbeň z .............................. 35 595   595

Horka nad Moravou nz........ 35  5 03   5 03
Olomouc-Řepčín ................. 35 065 05 07
Olomouc-Hejčín z................ 3  10   10
Olomouc město ...................  2 12 05 125

Olomouc-Nová Ulice ...........  2 145 05 15
Olomouc-Smet.sady z......... 15 165   165

Olomouc hl.n. .................... 45 5 21
14057 jede v 
14056 jede v 
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Os 14004
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice ......................  2 5 41 60/66
Náměšť na Hané z.............. 25 5 435 05 44
Senice na Hané .................  45 485 15 50
Příkazy ................................  55 555 45 6 00
Skrbeň z.............................. 35 6 035   035

Horka nad Moravou nz ....... 35 07   07
Olomouc-Řepčín................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z ............... 3  14   14
Olomouc město...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z ........ 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 6 25

Os 14007
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 6 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........ 5 6 36   36
Olomouc-Nová Ulice...........  15 375 05 38
Olomouc město...................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z ............... 2  425   425

Olomouc-Řepčín................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz ....... 4  505   505

Skrbeň z.............................. 35 54   54
Příkazy ................................  35 575 6 7 035

Senice na Hané .................  55 7 09 15 105

Náměšť na Hané z.............. 45 15 05 155

Drahanovice ......................  2 25 7 18
 platí v  a 
 Do Drahanovic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 14063 podle rozhledových poměrů
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Os 14010
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice .......................  2 7 41 60/66
Náměšť na Hané z .............. 25 7 435 05 44
Senice na Hané..................  45 485 15 50
Příkazy.................................  55 555 45 8 00
Skrbeň z .............................. 35 8 035   035

Horka nad Moravou nz........ 35  07   07
Olomouc-Řepčín ................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z................ 3  14   14
Olomouc město ...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice ...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z......... 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 8 25
 platí v  a 

Os 14011
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 7 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z......................... 5 7 36   36
Olomouc-Nová Ulice ...........................  15 375 05 38
Olomouc město ...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z................................ 2  425   425

Olomouc-Řepčín ................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz........................ 4  505   505

Skrbeň z .............................................. 35 54   54
Příkazy.................................................  35 575 1 585

Senice na Hané..................................  55 8 04
 platí v  a 
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Os 14013
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 8 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........................ 5 8 36   36
Olomouc-Nová Ulice...........................  15 375 05 38
Olomouc město...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z ............................... 2  425   425

Olomouc-Řepčín................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz ....................... 4  505   505

Skrbeň z.............................................. 35 54   54
Příkazy ................................................  35 575 1 585

Senice na Hané .................................  55 9 04
 platí v  a 

Os 14014
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Senice na Hané .................................  8 50 60/64
Příkazy ................................................  55 8 555 45 9 00
Skrbeň z.............................................. 35 9 035   035

Horka nad Moravou nz ....................... 35 07   07
Olomouc-Řepčín................................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z ............................... 3  14   14
Olomouc město...................................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice...........................  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z ........................ 15 205   205

Olomouc hl.n. .................................... 45 9 25
 platí v  a 
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Os 14017
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 10 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z......... 5 10 36   36
Olomouc-Nová Ulice ...........  15 375 05 38
Olomouc město ...................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z................ 2  425   425

Olomouc-Řepčín ................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz........ 4  505   505

Skrbeň z .............................. 35 54   54
Příkazy.................................  35 575 1 585

Senice na Hané..................  55 11 04 2 11 06
Náměšť na Hané z .............. 45 105 05 11
Drahanovice .......................  2 3 11 14 81701
 platí v  a 
81701 jede v ,  a , nejede 26. – 30.XII., 14. – 17.IV., 1., 8.V., 5.VII., 17.XI.
 uvolní kolej pro vlak 81701 přestavením na kolej č. 1

Os 14018
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Senice na Hané..................................  10 50 60/64
Příkazy.................................................  55 10 555 45 11 00
Skrbeň z .............................................. 35 11 035   035

Horka nad Moravou nz........................ 35  07   07
Olomouc-Řepčín ................................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z................................ 3  14   14
Olomouc město ...................................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice ...........................  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z......................... 15 205   205

Olomouc hl.n. .................................... 45 11 25
 platí v  a 
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Os 14020
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice ......................  1 11 40 60/66
Náměšť na Hané z.............. 25 11 425 05 43
Senice na Hané .................  5 48 2 50
Příkazy ................................  55 555 45 12 00
Skrbeň z.............................. 35 12 035   035

Horka nad Moravou nz ....... 35 07   07
Olomouc-Řepčín................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z ............... 3  14   14
Olomouc město...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z ........ 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 12 25
 platí v  a 
 v ,  a 28., 30.XII. odjezdová kolej č. 2

Os 14021
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 11 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........................ 5 11 36   36
Olomouc-Nová Ulice...........................  15 375 05 38
Olomouc město...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z ............................... 2  425   425

Olomouc-Řepčín................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz ....................... 4  505   505

Skrbeň z.............................................. 35 54   54
Příkazy ................................................  35 575 1 585

Senice na Hané .................................  55 12 04
 platí v  a 
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Os 14023
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 12 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z......... 5 12 36   36
Olomouc-Nová Ulice ...........  15 375 05 38
Olomouc město ...................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z................ 2  425   425

Olomouc-Řepčín ................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz........ 4  505   505

Skrbeň z .............................. 35 54   54
Příkazy.................................  35 575 1 585

Senice na Hané..................  55 13 04 13 13 17
Náměšť na Hané z .............. 45 215   215

Drahanovice .......................  2 25 13 24
 platí v  a 
 Do Drahanovic vjíždějte se zřetelem na předchozí vlak 14069 podle rozhledových poměrů

Os 14024
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice .......................  2 12 30 60/66
Náměšť na Hané z .............. 25 12 325 05 33
Senice na Hané..................  5 38 12 50
Příkazy.................................  55 555 45 13 00
Skrbeň z .............................. 35 13 035   035

Horka nad Moravou nz........ 35  07   07
Olomouc-Řepčín ................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z................ 3  14   14
Olomouc město ...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice ...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z......... 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 13 25
 platí v  a 
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Os 14026
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice ......................  2 13 40 60/66
Náměšť na Hané z.............. 25 13 425 05 43
Senice na Hané .................  5 48 2 50
Příkazy ................................  55 555 45 14 00
Skrbeň z.............................. 35 14 035   035

Horka nad Moravou nz ....... 35 07   07
Olomouc-Řepčín................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z ............... 3  14   14
Olomouc město...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z ........ 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 14 25
 platí v  a 

Os 14027
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 13 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........ 5 13 36   36
Olomouc-Nová Ulice...........  15 375 05 38
Olomouc město...................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z ............... 2  425   425

Olomouc-Řepčín................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz ....... 4  505   505

Skrbeň z.............................. 35 54   54
Příkazy ................................  35 575 1 585

Senice na Hané .................  55 14 04 215 14 255

Náměšť na Hané z.............. 45 30 05 305

Drahanovice ......................  2 25 14 33
 platí v  a 
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Os 14029
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 14 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z......................... 5 14 36   36
Olomouc-Nová Ulice ...........................  15 375 05 38
Olomouc město ...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z................................ 2  425   425

Olomouc-Řepčín ................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz........................ 4  505   505

Skrbeň z .............................................. 35 54   54
Příkazy.................................................  35 575 1 585

Senice na Hané..................................  55 15 04

Os 14030 
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice .......................  2 14 40 60/66
Náměšť na Hané z .............. 25 14 425 05 43
Senice na Hané..................  5 48 2 50
Příkazy.................................  55 555 45 15 00
Skrbeň z .............................. 35 15 035   035

Horka nad Moravou nz........ 35  07   07
Olomouc-Řepčín ................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z................ 3  14   14
Olomouc město ...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice ...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z......... 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 15 25
 jede-li rušící vlak 14068, nesmí jet vlak 14030 v úseku Drahanovice - Senice na Hané
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Os 14032
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Senice na Hané .................................  15 50 60/64
Příkazy ................................................  55 15 555 45 16 00
Skrbeň z.............................................. 35 16 035   035

Horka nad Moravou nz ....................... 35 07   07
Olomouc-Řepčín................................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z ............................... 3  14   14
Olomouc město...................................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice...........................  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z ........................ 15 205   205

Olomouc hl.n. .................................... 45 16 25

Os 14033
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 15 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........ 5 15 36   36
Olomouc-Nová Ulice...........  15 375 05 38
Olomouc město...................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z ............... 2  425   425

Olomouc-Řepčín................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz ....... 4  505   505

Skrbeň z.............................. 35 54   54
Příkazy ................................  35 575 1 585

Senice na Hané .................  55 16 04 2 16 06
Náměšť na Hané z.............. 45 105 05 11
Drahanovice ......................  2 3 16 14
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Os 14035
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 16 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z......................... 5 16 36   36
Olomouc-Nová Ulice ...........................  15 375 05 38
Olomouc město ...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z................................ 2  425   425

Olomouc-Řepčín ................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz........................ 4  505   505

Skrbeň z .............................................. 35 54   54
Příkazy.................................................  35 575 1 585

Senice na Hané..................................  55 17 04

Os 14036 
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice .......................  2 16 40 60/66
Náměšť na Hané z .............. 25 16 425 05 43
Senice na Hané..................  5 48 2 50
Příkazy.................................  55 555 45 17 00
Skrbeň z .............................. 35 17 035   035

Horka nad Moravou nz........ 35  07   07
Olomouc-Řepčín ................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z................ 3  14   14
Olomouc město ...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice ...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z......... 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 17 25
 jede-li rušící vlak 14072, nesmí jet vlak 14036 v úseku Drahanovice - Senice na Hané
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Os 14038
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Senice na Hané .................................  17 50 60/64
Příkazy ................................................  55 17 555 45 18 00
Skrbeň z.............................................. 35 18 035   035

Horka nad Moravou nz ....................... 35 07   07
Olomouc-Řepčín................................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z ............................... 3  14   14
Olomouc město...................................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice...........................  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z ........................ 15 205   205

Olomouc hl.n. .................................... 45 18 25

Os 14039
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 17 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........ 5 17 36   36
Olomouc-Nová Ulice...........  15 375 05 38
Olomouc město...................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z ............... 2  425   425

Olomouc-Řepčín................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz ....... 4  505   505

Skrbeň z.............................. 35 54   54
Příkazy ................................  35 575 1 585

Senice na Hané .................  55 18 04 2 18 06
Náměšť na Hané z.............. 45 105 05 11
Drahanovice ......................  2 3 18 14
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Os 14041
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 18 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z......................... 5 18 36   36
Olomouc-Nová Ulice ...........................  15 375 05 38
Olomouc město ...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z................................ 2  425   425

Olomouc-Řepčín ................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz........................ 4  505   505

Skrbeň z .............................................. 35 54   54
Příkazy.................................................  35 575 1 585

Senice na Hané..................................  55 19 04

Os 14042 
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Drahanovice .......................  2 18 40 60/66
Náměšť na Hané z .............. 25 18 425 05 43
Senice na Hané..................  5 48 2 50
Příkazy.................................  55 555 45 19 00
Skrbeň z .............................. 35 19 035   035

Horka nad Moravou nz........ 35  07   07
Olomouc-Řepčín ................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z................ 3  14   14
Olomouc město ...................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice ...........  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z......... 15 205   205

Olomouc hl.n. .................... 45 19 25
 jede-li rušící vlak 14076, nesmí jet vlak 14042 v úseku Drahanovice - Senice na Hané
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Os 14044
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Senice na Hané .................................  19 50 60/64
Příkazy ................................................  55 19 555 45 20 00
Skrbeň z.............................................. 35 20 035   035

Horka nad Moravou nz ....................... 35 07   07
Olomouc-Řepčín................................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z ............................... 3  14   14
Olomouc město...................................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice...........................  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z ........................ 15 205   205

Olomouc hl.n. .................................... 45 20 25

Os 14045
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 19 31 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........................ 5 19 36   36
Olomouc-Nová Ulice...........................  15 375 05 38
Olomouc město...................................  2 40 05 405

Olomouc-Hejčín z ............................... 2  425   425

Olomouc-Řepčín................................. 35 46 05 465

Horka nad Moravou nz ....................... 4  505   505

Skrbeň z.............................................. 35 54   54
Příkazy ................................................  35 575 1 585

Senice na Hané .................................  55 20 04

Os 14047
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Olomouc hl.n. .................................... 20 33 60/64
Olomouc-Smet.sady z ........................ 45 20 375   375

Olomouc-Nová Ulice...........................  15 39 05 395

Olomouc město...................................  2 415   415

Olomouc-Hejčín z ............................... 2  435   435

Olomouc-Řepčín................................. 35 47 05 475

Horka nad Moravou nz ....................... 35 51   51
Skrbeň z.............................................. 35 545   545

Příkazy ................................................  35 58 05 585

Senice na Hané .................................  55 21 04
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Os 14048
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 3 5 6 7 8

Senice na Hané..................................  20 50 60/64
Příkazy.................................................  55 20 555 45 21 00
Skrbeň z .............................................. 35 21 035   035

Horka nad Moravou nz........................ 35  07   07
Olomouc-Řepčín ................................. 35 105 05 11
Olomouc-Hejčín z................................ 3  14   14
Olomouc město ...................................  2 16 05 165

Olomouc-Nová Ulice ...........................  2 185 05 19
Olomouc-Smet.sady z......................... 15 205   205

Olomouc hl.n. .................................... 45 21 25

Os 14051
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Olomouc hl.n. .................... 22 35 60/64
Olomouc-Smet.sady z......... 5  22 40   40
Olomouc-Nová Ulice ...........  15 415 05 42
Olomouc město ...................  2 44 05 445

Olomouc-Hejčín z................ 2  465   465

Olomouc-Řepčín ................. 35 50 05 505

Horka nad Moravou nz........ 4  545   545

Skrbeň z .............................. 35 58   58
Příkazy.................................  35 23 015 1 23 025

Senice na Hané..................  55 08 05 085

Náměšť na Hané z .............. 45 13 05 135

Drahanovice .......................  2 25 23 16
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K
ST-FR

I-Žilinská univerzita
Os 14052

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 3 5 6 7 8

Senice na Hané .................................  22 54 60/64
Příkazy ................................................  55 22 595 45 23 04
Skrbeň z.............................................. 35 23 075   075

Horka nad Moravou nz ....................... 35 11   11
Olomouc-Řepčín................................. 35 145 05 15
Olomouc-Hejčín z ............................... 3  18   18
Olomouc město...................................  2 20 05 205

Olomouc-Nová Ulice...........................  2 225 05 23
Olomouc-Smet.sady z ........................ 15 245   245

Olomouc hl.n. .................................... 45 23 29

Os 14056
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 4 04 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 4 07 05 075

Kostelec na Hané.............. 55 13 05 135

Čelechovice na H. nz.......... 4  175   175

Kaple z ................................ 4  215   215

Třebčín ................................ 1 45 26 05 265

Slatinice z............................ 3  295   295

Drahanovice........................  1 4 335 135 47 14002,14057
Náměšť na Hané z.............. 25 495 05 50
Senice na Hané .................  45 545 15 56
Senice na H. zast. z............ 35 595   595

Odrlice z .............................. 25 5 02   5 02
Cholina z ............................. 25 045   045

Myslechovice z ................... 3  075   075

Litovel předměstí .............. 35 11 1 12 50/32
Litovel město z.................... 15 135   135

Litovel .................................. 1 25 16 05 165

Červenka zastávka z .......... 2  185   185

Červenka ............................ 25 5 21
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly 
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 14057
Olomouc hl.n. - Červenka - Prostějov hl.n.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 3 485 3 58 50/33
Červenka zastávka z........... 25  4 005   4 005

Litovel .................................. 1 2 025 05 03
Litovel město z .................... 25 055   055

Litovel předměstí .............. 15 07 3 10 60/86
Myslechovice z .................... 35  135   135

Cholina z.............................. 3  165   165

Odrlice z............................... 3  195   195

Senice na H. zast. z ............ 25  22   22
Senice na Hané..................  3 25 05 255

Náměšť na Hané z .............. 45 30   30
Drahanovice ........................  2 3 33 3 36 14002,14056
Slatinice z ............................ 35  395   395

Třebčín................................. 2 35 43 05 435

Kaple z................................. 5  485   485

Čelechovice na H. nz .......... 4  525   525

Kostelec na Hané .............. 45 57 1 58
Prostějov místní n. .............. 6 5 04 1 5 05
Prostějov hl.n..................... 3 5 08
 viz ustanovení tabulky 3

Os 14059
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 5 22 50/33
Červenka zastávka z........... 25  5 245   245

Litovel .................................. 1 2 265 05 27
Litovel město z .................... 25 295   295

Litovel předměstí .............. 15 31 2 33 60/69
Myslechovice z .................... 35  365   365

Cholina z.............................. 3  395   395

Odrlice z............................... 3  425   425

Senice na H. zast. z ............ 25  45   45
Senice na Hané..................  3 5 48
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 14060
Nezamyslice - Prostějov hl.n. - Senice na Hané

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 5 57 6 17 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 6 20 05 205

Kostelec na Hané.............. 55 26 05 265

Čelechovice na H. nz.......... 45 31   31
Kaple z ................................ 4  35   35
Třebčín ................................ 1 45 395   395

Slatinice z............................ 3  425   425

Drahanovice........................ 1 35 46 05 465

Náměšť na Hané z.............. 25 49 05 495

Senice na Hané .................  45 6 54

Os 14062
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Kostelec na Hané.............. 8 18 60/86
Čelechovice na H. nz.......... 5  8 23   23
Kaple z ................................ 4  27   27
Třebčín ................................ 1 45 315 1 325

Slatinice z............................ 3  355   355

Drahanovice........................ 1 35 39 1 40
Náměšť na Hané z.............. 25 425 05 43
Senice na Hané .................  5 48 20 9 08
Senice na H. zast. z............ 35 9 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 1 24 50/32
Litovel město z.................... 15 255   255

Litovel .................................. 1 25 28 05 285

Červenka zastávka z .......... 2  305   305

Červenka ............................ 25 9 33
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 14063
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Senice na Hané..................  6 57 60/86
Náměšť na Hané z .............. 45 7 015 05 7 02
Drahanovice ........................  2 25 045 15 06
Slatinice z ............................ 35  095   095

Třebčín................................. 2 35 13 05 135

Kaple z................................. 5  185   185

Čelechovice na H. nz .......... 4  225   225

Kostelec na Hané .............. 45 27 1 28
Prostějov místní n. .............. 6 34 1 35
Prostějov hl.n..................... 3 7 38

Os 14065
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 8 22 50/33
Červenka zastávka z........... 25  8 245   245

Litovel .................................. 1 2 265 05 27
Litovel město z .................... 25 295   295

Litovel předměstí .............. 15 31 1 32 60/86
Myslechovice z .................... 35  355   355

Cholina z.............................. 3  385   385

Odrlice z............................... 3  415   415

Senice na H. zast. z ............ 25  44   44
Senice na Hané..................  3 47 19 9 06
Náměšť na Hané z .............. 45 9 105 05 11
Drahanovice ........................ 2 25 135 1 145

Slatinice z ............................ 35  18   18
Třebčín................................. 2 3 21 05 215

Kaple z................................. 5  265   265

Čelechovice na H. nz .......... 4  305   305

Kostelec na Hané .............. 45 35 1 36
Prostějov místní n. .............. 6 42 1 43
Prostějov hl.n..................... 3 9 46
 viz ustanovení tabulky 3
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Os 14066
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 12 08 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 12 11 05 115

Kostelec na Hané.............. 6 175 1 185

Čelechovice na H. nz.......... 45 23   23
Kaple z ................................ 4  27   27
Třebčín ................................  1 45 315 1 325

Slatinice z............................ 3  355   355

Drahanovice........................  1 35 39 1 40
Náměšť na Hané z.............. 25 425 05 43
Senice na Hané .................  5 48 20 13 08
Senice na H. zast. z............ 35 13 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z.................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z .......... 2  325   325

Červenka ............................ 25 13 35
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os / Rušící Os / Os / Rušící Os 14068 
Prostějov hl.n. - Kostelec na Hané / Kostelec na Hané - Senice na Hané /

Senice na Hané - Litovel předměstí / Litovel předměstí - Červenka

Kostelec na Hané - Senice na Hané, Litovel předměstí - Červenka zavádějte v  a 

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 14 08 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 14 11 05 115

Kostelec na Hané .............. 6 175 1 185

Čelechovice na H. nz .......... 45  23   23
Kaple z................................. 4  27   27
Třebčín................................. 1 45 315 1 325

Slatinice z ............................ 3  355   355

Drahanovice ........................ 1 35 39 1 40
Náměšť na Hané z .............. 25 425 05 43
Senice na Hané..................  5 48 20 15 08
Senice na H. zast. z ............ 35  15 115   115

Odrlice z............................... 25  14   14
Cholina z.............................. 25  165   165

Myslechovice z .................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z .................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z........... 2  325   325

Červenka ............................ 25 15 35
 jede-li rušící vlak 14068, nesmí jet vlak 14070, vlak 14030 v úseku Drahanovice - Senice na Hané 
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14069
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 12 22 50/33
Červenka zastávka z .......... 25 12 245   245

Litovel .................................. 1 2 265 05 27
Litovel město z.................... 25 295   295

Litovel předměstí .............. 15 31 1 32 60/86
Myslechovice z ................... 35 355   355

Cholina z ............................. 3  385   385

Odrlice z .............................. 3  415   415

Senice na H. zast. z............ 25 44   44
Senice na Hané .................  3 47 19 13 06
Náměšť na Hané z.............. 45 13 105 05 11
Drahanovice........................  2 25 135 1 145

Slatinice z............................ 35 18   18
Třebčín ................................ 2 3 21 05 215

Kaple z ................................ 5  265   265

Čelechovice na H. nz.......... 4  305   305

Kostelec na Hané.............. 45 35 1 36
Prostějov místní n. .............. 6 42 1 43
Prostějov hl.n. ................... 3 13 46
 viz ustanovení tabulky 3



39

SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14070 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 14 26 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 14 29 05 295

Kostelec na Hané .............. 6 355 05 36
Čelechovice na H. nz .......... 45  405   405

Kaple z................................. 4  445   445

Třebčín................................. 1 45 49 05 495

Slatinice z ............................ 3  525   525

Drahanovice ........................  1 4 565 1 575

Náměšť na Hané z .............. 25 15 00 05 15 005

Senice na Hané..................  45 05 3 08
Senice na H. zast. z ............ 35  115   115

Odrlice z............................... 25  14   14
Cholina z.............................. 25  165   165

Myslechovice z .................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z .................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z........... 2  325   325

Červenka ............................ 25 15 35
 jede-li rušící vlak 14068, nesmí jet vlak 14070 
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os / Rušící Os / Os / Rušící Os 14072 
Prostějov hl.n. - Kostelec na Hané / Kostelec na Hané - Senice na Hané /

Senice na Hané - Litovel předměstí / Litovel předměstí - Červenka

Kostelec na Hané - Senice na Hané, Litovel předměstí - Červenka zavádějte v  a ,
kromě 24., 31.XII.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 16 08 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 16 11 05 115

Kostelec na Hané.............. 6 175 1 185

Čelechovice na H. nz.......... 45 23   23
Kaple z ................................ 4  27   27
Třebčín ................................ 1 45 315 1 325

Slatinice z............................ 3  355   355

Drahanovice........................ 1 35 39 1 40
Náměšť na Hané z.............. 25 425 05 43
Senice na Hané .................  5 48 20 17 08
Senice na H. zast. z............ 35 17 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z.................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z .......... 2  325   325

Červenka ............................ 25 17 35
 jede-li rušící vlak 14072, nesmí jet vlak 14074, vlak 14036 v úseku Drahanovice - Senice na Hané 
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14073
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 14 10 50/33
Červenka zastávka z........... 25  14 125   125

Litovel .................................. 1 2 145 05 15
Litovel město z .................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 19 13 32 60/86
Myslechovice z .................... 35  355   355

Cholina z.............................. 3  385   385

Odrlice z............................... 3  415   415

Senice na H. zast. z ............ 25  44   44
Senice na Hané..................  3 47 195 15 065

Náměšť na Hané z .............. 45 15 11 05 115

Drahanovice ........................ 2 25 14 05 145

Slatinice z ............................ 35  18   18
Třebčín................................. 2 3 21 05 215

Kaple z................................. 5  265   265

Čelechovice na H. nz .......... 4  305   305

Kostelec na Hané .............. 45 35 1 36
Prostějov místní n. .............. 6 42 1 43
Prostějov hl.n..................... 3 15 46
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14074 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 16 26 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 16 29 05 295

Kostelec na Hané.............. 6 355 05 36
Čelechovice na H. nz.......... 45 405   405

Kaple z ................................ 4  445   445

Třebčín ................................ 1 45 49 05 495

Slatinice z............................ 3  525   525

Drahanovice........................  1 4 565 1 575

Náměšť na Hané z.............. 25 17 00 05 17 005

Senice na Hané .................  45 05 3 08
Senice na H. zast. z............ 35 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z.................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z .......... 2  325   325

Červenka ............................ 25 17 35
 jede-li rušící vlak 14072, nesmí jet vlak 14074 
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14075
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 16 10 50/33
Červenka zastávka z........... 25  16 125   125

Litovel .................................. 1 2 145 05 15
Litovel město z .................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 19 13 32 60/86
Myslechovice z .................... 35  355   355

Cholina z.............................. 3  385   385

Odrlice z............................... 3  415   415

Senice na H. zast. z ............ 25  44   44
Senice na Hané..................  3 47 195 17 065

Náměšť na Hané z .............. 45 17 11 05 115

Drahanovice ........................ 2 25 14 05 145

Slatinice z ............................ 35  18   18
Třebčín................................. 2 3 21 05 215

Kaple z................................. 5  265   265

Čelechovice na H. nz .......... 4  305   305

Kostelec na Hané .............. 45 35 1 36
Prostějov místní n. .............. 6 42 1 43
Prostějov hl.n..................... 3 17 46
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os / Rušící Os / Os / Rušící Os 14076 
Prostějov hl.n. - Kostelec na Hané / Kostelec na Hané - Senice na Hané /

Senice na Hané - Litovel předměstí / Litovel předměstí - Červenka

Kostelec na Hané - Senice na Hané, Litovel předměstí - Červenka zavádějte v  a ,
kromě 24., 31.XII.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 18 08 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 18 11 05 115

Kostelec na Hané.............. 6 175 1 185

Čelechovice na H. nz.......... 45 23   23
Kaple z ................................ 4  27   27
Třebčín ................................ 1 45 315 1 325

Slatinice z............................ 3  355   355

Drahanovice........................ 1 35 39 1 40
Náměšť na Hané z.............. 25 425 05 43
Senice na Hané .................  5 48 20 19 08
Senice na H. zast. z............ 35 19 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z.................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z .......... 2  325   325

Červenka ............................ 25 19 35
 jede-li rušící vlak 14076, nesmí jet vlak 14078, vlak 14042 v úseku Drahanovice - Senice na Hané 
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14077
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 18 10 50/33
Červenka zastávka z........... 25  18 125   125

Litovel .................................. 1 2 145 05 15
Litovel město z .................... 25 175   175

Litovel předměstí .............. 15 19 13 32 60/86
Myslechovice z .................... 35  355   355

Cholina z.............................. 3  385   385

Odrlice z............................... 3  415   415

Senice na H. zast. z ............ 25  44   44
Senice na Hané..................  3 47 195 19 065

Náměšť na Hané z .............. 45 19 11 05 115

Drahanovice ........................ 2 25 14 05 145

Slatinice z ............................ 35  18   18
Třebčín................................. 2 3 21 05 215

Kaple z................................. 5  265   265

Čelechovice na H. nz .......... 4  305   305

Kostelec na Hané .............. 45 35 1 36
Prostějov místní n. .............. 6 42 1 43
Prostějov hl.n..................... 3 19 46
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14078 
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 18 26 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 18 29 05 295

Kostelec na Hané.............. 6 355 05 36
Čelechovice na H. nz.......... 45 405   405

Kaple z ................................ 4  445   445

Třebčín ................................ 1 45 49 05 495

Slatinice z............................ 3  525   525

Drahanovice........................  1 4 565 1 575

Náměšť na Hané z.............. 25 19 00 05 19 005

Senice na Hané .................  45 05 3 08
Senice na H. zast. z............ 35 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z.................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z .......... 2  325   325

Červenka ............................ 25 19 35
 jede-li rušící vlak 14076, nesmí jet vlak 14078 
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 14079
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Červenka ............................ 19 53 50/33
Červenka zastávka z........... 25  19 555   555

Litovel .................................. 1 2 575 05 58
Litovel město z .................... 25 20 005   20 005

Litovel předměstí .............. 15 02 30 32 60/86
Myslechovice z .................... 35  355   355

Cholina z.............................. 3  385   385

Odrlice z............................... 3  415   415

Senice na H. zast. z ............ 25  44   44
Senice na Hané..................  3 47 19 21 06
Náměšť na Hané z .............. 45 21 105 05 11
Drahanovice ........................ 2 25 135 1 145

Slatinice z ............................ 35  18   18
Třebčín................................. 2 3 21 05 215

Kaple z................................. 5  265   265

Čelechovice na H. nz .......... 4  305   305

Kostelec na Hané .............. 45 35 1 36
Prostějov místní n. .............. 6 42 1 43
Prostějov hl.n..................... 3 21 46
 viz ustanovení tabulky 3
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

K
ST-FR

I-Žilinská univerzita
Os 14080

Prostějov hl.n. - Červenka - Olomouc hl.n.

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 20 08 60/86
Prostějov místní n. .............. 3 20 11 05 115

Kostelec na Hané.............. 6 175 1 185

Čelechovice na H. nz.......... 45 23   23
Kaple z ................................ 4  27   27
Třebčín ................................ 1 45 315 1 325

Slatinice z............................ 3  355   355

Drahanovice........................ 1 35 39 1 40
Náměšť na Hané z.............. 3  43   43
Senice na Hané .................  5 48 20 21 08
Senice na H. zast. z............ 35 21 115   115

Odrlice z .............................. 25 14   14
Cholina z ............................. 25 165   165

Myslechovice z ................... 3  195   195

Litovel předměstí .............. 35 23 3 26 50/32
Litovel město z.................... 15 275   275

Litovel .................................. 1 25 30 05 305

Červenka zastávka z .......... 2  325   325

Červenka ............................ 25 21 35 21 52
 viz ustanovení tabulky 3

Os 23800
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladeč ................................  1 10 23 40/33
Mladeč jeskyně z ................ 2  10 25   25
Chudobín nz........................ 35 285   285

Litovel předměstí .............. 45 10 33

Os 23801
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 9 25 40/25
Chudobín nz........................ 45 9 295   295

Mladeč jeskyně z ................ 35 33   33
Mladeč ................................  1 2 9 35
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 23802
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladeč.................................  1 14 20 40/33
Mladeč jeskyně z................. 2  14 22   22
Chudobín nz ........................ 35  255   255

Litovel předměstí .............. 45 14 30

Os 23803
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 13 25 40/25
Chudobín nz ........................ 45  13 295   295

Mladeč jeskyně z................. 35  33   33
Mladeč.................................  1 2 13 35

Os 23806
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Mladeč.................................  1 16 20 40/33
Mladeč jeskyně z................. 2  16 22   22
Chudobín nz ........................ 35  255   255

Litovel předměstí .............. 45 16 30

Os 23807
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Litovel předměstí .............. 15 25 40/25
Chudobín nz ........................ 45  15 295   295

Mladeč jeskyně z................. 35  33   33
Mladeč.................................  1 2 15 35
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24700
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 4 35 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 4 38 05 385

Kostelec na Hané.............. 55 44 05 445

Lutotín z .............................. 4  485   485

Zdětín u Prostěj. z............... 45 53   53
Ptení ....................................  3 4 57 4 5 01 50/32 24701
Stražisko z .......................... 4  5 05   05
Čunín z................................ 45 095   095

Křemenec z......................... 25 12   12
Konice ................................. 1 45 165 05 17
Jesenec z............................ 4  21   21
Dzbel...................................  1 3 5 24 24771
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
24771 jede v  do 30.VI. a od 4.IX.

Os 24701
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 4 35 50/59
Jesenec z............................ 25 4 375   375

Konice ................................. 1 35 41 05 415

Křemenec z......................... 4  455   455

Čunín z................................ 2  475   475

Stražisko z .......................... 45 52   52
Ptení ....................................  1 4 56 35 595 60/63 24700
Zdětín u Prostěj. z............... 4  5 035   5 035

Lutotín z .............................. 45 08   08
Kostelec na Hané.............. 4 12 1 13
Prostějov místní n. .............. 6 19 1 20
Prostějov hl.n. ................... 3 5 23
24700 jede v , nejede 23. – 30.XII.
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24702
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 5 30 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 5 33 05 335

Kostelec na Hané .............. 55 39 5 44
Lutotín z ............................... 45  485   485

Zdětín u Prostěj. z ............... 45  53   53
Ptení ....................................  3 4 57 4 6 01 50/32 24703
Stražisko z ........................... 4  6 05   05
Čunín z ................................ 45  095   095

Křemenec z ......................... 25  12   12
Konice.................................. 1 45 165 05 17
Jesenec z ............................ 4  21   21
Dzbel ...................................  1 3 6 24 24741
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
24703 jede v , nejede 23. – 30.XII.
24741 jede v 

Os 24703
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 5 35 50/59
Jesenec z ............................ 25  5 375   375

Konice.................................. 1 35 41 05 415

Křemenec z ......................... 4  455   455

Čunín z ................................ 2  475   475

Stražisko z ........................... 45  52   52
Ptení ....................................  1 4 56 35 595 60/63 24702
Zdětín u Prostěj. z ............... 4  6 035   6 035

Lutotín z ............................... 45  08   08
Kostelec na Hané .............. 4 12 1 13
Prostějov místní n. .............. 6 19 2 21
Prostějov hl.n..................... 3 6 24
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24704
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 6 35 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 6 38 05 385

Kostelec na Hané.............. 55 44 05 445

Lutotín z .............................. 4  485   485

Zdětín u Prostěj. z............... 45 53   53
Ptení ....................................  3 4 57 4 7 01 50/32 24705
Stražisko z .......................... 4  7 05   05
Čunín z................................ 45 095   095

Křemenec z......................... 25 12   12
Konice ................................. 1 45 165 05 17
Jesenec z............................ 4  21   21
Dzbel...................................  1 3 7 24 24743
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
24743 jede v , nejede 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.

Os 24705
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 6 34 50/59
Jesenec z............................ 25 6 365   365

Konice ................................. 1 35 40 05 405

Křemenec z......................... 4  445   445

Čunín z................................ 2  465   465

Stražisko z .......................... 45 51   51
Ptení ....................................  1 4 55 4 59 60/63 24704
Zdětín u Prostěj. z............... 4  7 03   7 03
Lutotín z .............................. 45 075   075

Kostelec na Hané.............. 4 115 05 12
Prostějov místní n. .............. 6 18 1 19
Prostějov hl.n. ................... 3 7 22
24704 nejede 23.XII. – 1.I.
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24706
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 8 02 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 8 05 1 06
Kostelec na Hané .............. 6 12 25 145

Lutotín z ............................... 4  185   185

Zdětín u Prostěj. z ............... 45  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32
Stražisko z ........................... 4  35   35
Čunín z ................................ 45  395   395

Křemenec z ......................... 25  42   42
Konice.................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z ............................ 4  51   51
Dzbel ...................................  1 3 8 54 24773
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
24773 jede v  a 

Os 24707
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 7 35 50/59
Jesenec z ............................ 25  7 375   375

Konice.................................. 1 35 41 05 415

Křemenec z ......................... 4  455   455

Čunín z ................................ 2  475   475

Stražisko z ........................... 45  52   52
Ptení ....................................  1 4 56 35 595 60/63
Zdětín u Prostěj. z ............... 4  8 035   8 035

Lutotín z ............................... 45  08   08
Kostelec na Hané .............. 4 12 1 13
Prostějov místní n. .............. 6 19 1 20
Prostějov hl.n..................... 3 8 23
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24708
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 10 02 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 10 05 1 06
Kostelec na Hané.............. 6 12 2 14
Lutotín z .............................. 4  18   18
Zdětín u Prostěj. z............... 5  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32 81100
Stražisko z .......................... 4  35   35
Čunín z................................ 45 395   395

Křemenec z......................... 25 42   42
Konice ................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z............................ 4  51   51
Dzbel...................................  1 3 10 54
81100 nejede v ,  a 27. – 30.XII.

Os 24709
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 9 05 50/59
Jesenec z............................ 25 9 075   075

Konice ................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z......................... 4  155   155

Čunín z................................ 2  175   175

Stražisko z .......................... 45 22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63 81100
Zdětín u Prostěj. z............... 4  335   335

Lutotín z .............................. 45 38   38
Kostelec na Hané.............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n. ................... 3 9 53
81100 nejede v ,  a 27. – 30.XII.
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24710
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 11 32 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 11 35 1 36
Kostelec na Hané .............. 6 42 2 44
Lutotín z ............................... 4  48   48
Zdětín u Prostěj. z ............... 5  53   53
Ptení ....................................  3 4 57 4 12 01 50/32
Stražisko z ........................... 4  12 05   05
Čunín z ................................ 45  095   095

Křemenec z ......................... 25  12   12
Konice.................................. 1 45 165 05 17
Jesenec z ............................ 4  21   21
Dzbel ...................................  1 3 12 24

Os 24711
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 11 05 50/59
Jesenec z ............................ 25  11 075   075

Konice.................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z ......................... 4  155   155

Čunín z ................................ 2  175   175

Stražisko z ........................... 45  22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63
Zdětín u Prostěj. z ............... 4  335   335

Lutotín z ............................... 45  38   38
Kostelec na Hané .............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n..................... 3 11 53
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24712
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 13 00 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 13 03 1 04
Kostelec na Hané.............. 6 10 4 14
Lutotín z .............................. 4  18   18
Zdětín u Prostěj. z............... 5  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32
Stražisko z .......................... 4  35   35
Čunín z................................ 45 395   395

Křemenec z......................... 25 42   42
Konice ................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z............................ 4  51   51
Dzbel...................................  1 3 13 54

Os 24713
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 12 33 50/59
Jesenec z............................ 25 12 355   355

Konice ................................. 1 35 39 05 395

Křemenec z......................... 4  435   435

Čunín z................................ 2  455   455

Stražisko z .......................... 45 50   50
Ptení ....................................  1 4 54 4 58 60/63
Zdětín u Prostěj. z............... 4  13 02   13 02
Lutotín z .............................. 45 065   065

Kostelec na Hané.............. 4 105 05 11
Prostějov místní n. .............. 6 17 1 18
Prostějov hl.n. ................... 3 13 21
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24714
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 14 02 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 14 05 1 06
Kostelec na Hané .............. 6 12 2 14
Lutotín z ............................... 4  18   18
Zdětín u Prostěj. z ............... 5  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32 24715
Stražisko z ........................... 4  35   35
Čunín z ................................ 45  395   395

Křemenec z ......................... 25  42   42
Konice.................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z ............................ 4  51   51
Dzbel ...................................  1 3 14 54

Os 24715
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 14 05 50/59
Jesenec z ............................ 25  14 075   075

Konice.................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z ......................... 4  155   155

Čunín z ................................ 2  175   175

Stražisko z ........................... 45  22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63 24714
Zdětín u Prostěj. z ............... 4  335   335

Lutotín z ............................... 45  38   38
Kostelec na Hané .............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n..................... 3 14 53
24714 jede v , nejede 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24716
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 15 02 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 15 05 1 06
Kostelec na Hané.............. 6 12 2 14
Lutotín z .............................. 4  18   18
Zdětín u Prostěj. z............... 5  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32 24717
Stražisko z .......................... 4  35   35
Čunín z................................ 45 395   395

Křemenec z......................... 25 42   42
Konice ................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z............................ 4  51   51
Dzbel...................................  1 3 15 54 24775
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
24717 jede v , nejede 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.
24775 nejede 24., 31.XII.

Os 24717
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 15 05 50/59
Jesenec z............................ 25 15 075   075

Konice ................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z......................... 4  155   155

Čunín z................................ 2  175   175

Stražisko z .......................... 45 22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63 24716
Zdětín u Prostěj. z............... 4  335   335

Lutotín z .............................. 45 38   38
Kostelec na Hané.............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n. ................... 3 15 53
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24718
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 16 02 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 16 05 1 06
Kostelec na Hané .............. 6 12 2 14
Lutotín z ............................... 4  18   18
Zdětín u Prostěj. z ............... 5  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32 24719
Stražisko z ........................... 4  35   35
Čunín z ................................ 45  395   395

Křemenec z ......................... 25  42   42
Konice.................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z ............................ 4  51   51
Dzbel ...................................  1 3 16 54

Os 24719
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 16 05 50/59
Jesenec z ............................ 25  16 075   075

Konice.................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z ......................... 4  155   155

Čunín z ................................ 2  175   175

Stražisko z ........................... 45  22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63 24718
Zdětín u Prostěj. z ............... 4  335   335

Lutotín z ............................... 45  38   38
Kostelec na Hané .............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n..................... 3 16 53
24718 jede v , nejede 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.
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SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24720
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 17 02 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 17 05 1 06
Kostelec na Hané.............. 6 12 2 14
Lutotín z .............................. 4  18   18
Zdětín u Prostěj. z............... 5  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32 24721
Stražisko z .......................... 4  35   35
Čunín z................................ 45 395   395

Křemenec z......................... 25 42   42
Konice ................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z............................ 4  51   51
Dzbel...................................  1 3 17 54 24777
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
24721 jede v , nejede 23. – 30.XII., 3.VII. – 1.IX.

Os 24721
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 17 05 50/59
Jesenec z............................ 25 17 075   075

Konice ................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z......................... 4  155   155

Čunín z................................ 2  175   175

Stražisko z .......................... 45 22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63 24720
Zdětín u Prostěj. z............... 4  335   335

Lutotín z .............................. 45 38   38
Kostelec na Hané.............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n. ................... 3 17 53



61

SJŘ 313 osobní, platí od 11. prosince 2016

Os 24723
Dzbel - Prostějov hl.n. - Olomouc hl.n.

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 18 05 50/59
Jesenec z ............................ 25  18 075   075

Konice.................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z ......................... 4  155   155

Čunín z ................................ 2  175   175

Stražisko z ........................... 45  22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63
Zdětín u Prostěj. z ............... 4  335   335

Lutotín z ............................... 45  38   38
Kostelec na Hané .............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n..................... 3 18 53 18 59

Os 24724
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n..................... 19 00 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 19 03 1 04
Kostelec na Hané .............. 6 10 4 14
Lutotín z ............................... 4  18   18
Zdětín u Prostěj. z ............... 5  23   23
Ptení ....................................  3 4 27 4 31 50/32
Stražisko z ........................... 4  35   35
Čunín z ................................ 45  395   395

Křemenec z ......................... 25  42   42
Konice.................................. 1 45 465 05 47
Jesenec z ............................ 4  51   51
Dzbel ...................................  1 3 19 54
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Os 24725
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 18 33 50/59
Jesenec z............................ 25 18 355   355

Konice ................................. 1 35 39 05 395

Křemenec z......................... 4  435   435

Čunín z................................ 2  455   455

Stražisko z .......................... 45 50   50
Ptení ....................................  1 4 54 4 58 60/63
Zdětín u Prostěj. z............... 4  19 02   19 02
Lutotín z .............................. 45 065   065

Kostelec na Hané.............. 4 105 05 11
Prostějov místní n. .............. 6 17 1 18
Prostějov hl.n. ................... 3 19 21

Os 24728
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Prostějov hl.n. ................... 22 27 60/46
Prostějov místní n. .............. 3 22 30 05 305

Kostelec na Hané.............. 6 365 05 37
Lutotín z .............................. 4  41   41
Zdětín u Prostěj. z............... 45 455   455

Ptení ....................................  3 4 495 4 535 50/32
Stražisko z .......................... 4  575   575

Čunín z................................ 45 23 02   23 02
Křemenec z......................... 25 045   045

Konice ................................. 1 55 10 05 105

Jesenec z............................ 35 14   14
Dzbel...................................  1 3 23 17
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Os 24729
Dzbel - Prostějov hl.n. - Olomouc hl.n.

Motorová jednotka ř. 814.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 20 05 50/59
Jesenec z ............................ 25  20 075   075

Konice.................................. 1 35 11 05 115

Křemenec z ......................... 4  155   155

Čunín z ................................ 2  175   175

Stražisko z ........................... 45  22   22
Ptení ....................................  1 4 26 35 295 60/63
Zdětín u Prostěj. z ............... 4  335   335

Lutotín z ............................... 45  38   38
Kostelec na Hané .............. 4 42 1 43
Prostějov místní n. .............. 6 49 1 50
Prostějov hl.n..................... 3 20 53 20 59

Os 24741
Česká Třebová - Chornice - Dzbel

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Chornice ............................. 5 59 6 01 50/37
Nectava z............................. 5  6 06   06
Šubířov z ............................. 65  125   125

Dzbel ...................................  1 55 6 18 24702
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy

Os 24743
Česká Třebová - Chornice - Dzbel

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Chornice ............................. 6 59 7 00 50/37
Nectava z............................. 5  7 05   05
Šubířov z ............................. 65  115   115

Dzbel ...................................  1 55 7 17 24704
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
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Os 24744

Dzbel - Chornice - Česká Třebová

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 5 34 50/66
Šubířov z............................. 5  5 39   39
Nectava z ............................ 7  46   46
Chornice............................. 5 5 51 6 01

Os 24746
Dzbel - Chornice - Česká Třebová

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 6 34 50/66
Šubířov z............................. 5  6 39   39
Nectava z ............................ 7  46   46
Chornice............................. 5 6 51 7 01

Os 24748
Dzbel - Chornice - Česká Třebová

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 7 34 50/66
Šubířov z............................. 5  7 39   39
Nectava z ............................ 7  46   46
Chornice............................. 5 7 51 7 56

Os 24752
Dzbel - Chornice - Česká Třebová

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 9 08 50/66
Šubířov z............................. 5  9 13   13
Nectava z ............................ 7  20   20
Chornice............................. 5 9 25 9 27
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Os 24770
Dzbel - Chornice - Moravská Třebová

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 16 08 50/66
Šubířov z ............................. 5  16 13   13
Nectava z............................. 7  20   20
Chornice ............................. 5 16 25 16 27

Os 24771
Moravská Třebová - Chornice - Dzbel

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Chornice ............................. 4 59 5 10 50/37
Nectava z............................. 5  5 15   15
Šubířov z ............................. 65  215   215

Dzbel ...................................  1 55 5 27 24700
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy 
24700 jede v , nejede 23. – 30.XII.

Os 24772
Dzbel - Chornice - Moravská Třebová

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel ...................................  1 18 08 50/66
Šubířov z ............................. 5  18 13   13
Nectava z............................. 7  20   20
Chornice ............................. 5 18 25 18 27

Os 24773
Motorový vůz ř. 810.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Chornice ............................. 8 43 50/37
Nectava z............................. 5  8 48   48
Šubířov z ............................. 65  545   545

Dzbel ...................................  1 55 9 00 24706
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy
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Os 24775
Moravská Třebová - Chornice - Dzbel

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Chornice............................. 15 37 15 39 50/37
Nectava z ............................ 5  15 44   44
Šubířov z............................. 65 505   505

Dzbel...................................  1 55 15 56 24716
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy

Os 24777
Moravská Třebová - Chornice - Dzbel

Motorový vůz ř. 810.
1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Chornice............................. 17 37 17 39 50/37
Nectava z ............................ 5  17 44   44
Šubířov z............................. 65 505   505

Dzbel...................................  1 55 17 56 24720
 pravidelný vjezd na kolej obsazenou vozidly - současné vjezdy

Sv 24790
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Konice ................................  1 4 22 50/32
Dzbel...................................  1 7 4 29

Sv 24791
Motorová jednotka ř. 814.

1 2 2a 3 5 6 7 8 10

Dzbel...................................  1 23 23 50/59
Konice ................................  1 6 23 29




